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Промежуточная аттестация.
Тестовая работа

по биологии в 6 классе в 2014-2015 учебном году

 учитель Иванова Ж.А.
Вариант I 
Выберите один правильный ответ, занеся, выбранную букву, в матрицу ответов.

За каждый правильный ответ начисляется 1 балл.

Шкала перевода в пятибалльную систему оценки:
0-11 - оценка «2». 12-15 - оценка «3». 16 – 20 - оценка «4». 21-23 - оценка «5».

Матрица ответов 
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	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Наука изучает особенности живой природы и ее разнообразие называется…
а) экология                    б) ботаника 

в) биология                   г)  зоология
2. К зеленым пластидам относятся: 

а) хлоропласты             б) хлорофиллы

в) лейкоциты                г) рибосомы
3. Растительной тканью является: 
а) образовательная       б) эпителиальная

в) нервная                     г) мышечная
4. Фактор не нужный в начале прорастания семени: 

а) вода                           б) свет 

в) тепло                         г)  кислород
5. Растение, имеющее мочковатую корневую систему: 
а) лютик                        б) овес

в) горох                         г) подсолнечник  
6. Зона корня, покрытая корневым чехликом, называется:

а) зоной роста               б) зоной проведения
в) зоной всасывания     г) зоной деления  
7. Для двудольных растений характерно жилкование: 
а) параллельное           б) сетчатое

в) дуговое                     г) прямое  
8.К видоизмененным корням относятся:
а) луковица                  б) столоны

в) корневище               г) корнеплоды 
9. Обмен веществ  включает в себя два процесса:

а) рост и развитие

б) оплодотворение и размножение

в) питание и выделение

г) дыхание и раздражимость
10. Способность реагировать на изменения в окружающей среде называют:

а) движение                 б) раздражимость

в) раздражение            г) развитие  

11. Роль нуклеиновых кислот в клетке:

а) энергетическая        б) запасающая

в) защитная                  г) хранение и передача наследственной информации
12. Внутренней средой клетки является:

а) цитоплазма              б) ядро

в) клеточная стенка     г) плазматическая мембрана
13. В результате митоза из одной клетки образуются:

а) две клетки                б) три клетки

в) четыре клетки          г) шесть клеток
14. Цветки, содержащие пестик и тычинки, называются:

а) обоеполыми             б) разнополыми

в) однодомными          г) двудомные

15. Плод гороха называется:

а) стручок                     б) боб

в) коробочка                 г) орешек
16. Пищеварительная система отсутствует у: 

а) дождевого червя     б) белой планарии
в) амебы                       г) моллюсков
 

17. К органам дыхания большинства рыб относят: 
а) легкие                       б) жабры 

в) трахеи                       в) кожу

18. Плод формируется из:

а) венчика                    б) чашечки

в) пестика                     г) тычинок
19. Размножение – это процесс:
а) перенос пыльцы с тычинки на рыльце пестика 

б) слияние двух половых клеток 

в) воспроизведение себе подобных 
г) среди ответов нет верного

20. Примером бесполого размножения является:

а) партеногенез            б) слияние половых гамет

в) гермафродитизм      г) листовое черенкование

21. Искусственным растительным сообществам считают: 
а) лес                            б) парк 

в) луг                            г) река        
22. К абиотическим факторам относят:
а) хищничество            б) опыление цветка насекомым

в) паразитизм               г) выпадение осадков

23. Правильной пищевой цепью водных экосистем считают:

а) растение - карась – окунь – щука 
б) щука – окунь- карась- растение 

в) растение – щука – окунь - карась

г)  карась - растение- окунь - щука
Вариант II 

Выберите один правильный ответ, занеся, выбранную букву, в матрицу ответов.

За каждый правильный ответ начисляется 1 балл.
Шкала перевода в пятибалльную систему оценки:
0-11 - оценка «2». 12-15 - оценка «3». 16 – 20 - оценка «4». 21-23 - оценка «5». 
Матрица ответов 
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	4
	5
	6
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	8
	9
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	14
	15
	16
	17
	18
	19
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1. Наука, изучает царство растений, называется… 

а) биология                               б) ботаника 

в)  зоология                              г)  экология 
2. Как называются пластиды, в которых откладываются запасные питательные вещества растений? 
а) лейкопласты                        б) хлорофиллы

в) лейкоциты                           г) хлоропласты 
 3.Животной  тканью является: 

а) образовательная                  б) эпителиальная

в) механическая                       г) покровная

4.  Условием,  влияющим на быстрое прорастание семени, является: 
а) тепло                                    б) свет 

в) давление                              г)  углекислый газ

5. Растение со  стержневой корневой  системой называется: 

а) осока                                     б) гладиолус

в) береза                                    г) пшеница

6.Зона всасывания корня - это…
а) самая длинная и прочная зона, по клеткам которой передвигаются вещества

б) зона, в которой клетки не растут, а имеется много корневых волосков 

в) покрытая корневым чехликом зона, клетки которой активно делятся 

г) зона, в которой клетки сильно вытягиваются и удлиняются

7. Листорасположение, при котором листья расположены друг напротив друга:
а) мутовчатое                            б) внеочередное

в) очередное                              г) супротивное

8. К видоизмененным стеблям относятся:
а) клубнелуковицы                   б) корневые шишки

в) корни-зацепки                       г) корнеплоды 

9.  Наследственная информация хранится:

а)  в рибосомах                          б) в пластидах

в) в ядре                                      г) в вакуолях
10. Основная функция углеводов в клетке:

а) защитная                                б) энергетическая

в) питательная                           г) строительная
11. Внешним каркасом клетки служит:

а) цитоплазма                            б) ядро

в) клеточная стенка                   г) плазматическая мембрана 
12. В результате мейоза  из одной клетки образуются:

а) две клетки                             б) три клетки

в) четыре клетки                       г) шесть клеток 
13.  Мелкие, постоянно делящиеся клетки с крупными ядрами образуют :

а) механическую  ткань           б) образовательную ткань

в) основную ткань                    г) проводящую  ткань 
14. Фотосинтез- это процесс, который происходит:
а) только на свету           б) в темноте и на свету
в) только в темноте        г) среди ответов нет верного

15. Корни, отходящие от стебля, называют:

а) стержневыми                        б) боковыми

в) главными                              г) придаточными
16. Плод мака называется:

а) стручок                                  б) боб

в) коробочка                              г) орешек
 17. Для однодольных растений характерно:
а) наличие двух семядолей       б) стержневая корневая система 

в) сетчатое жилкование            г)  наличие хорошо развитого эндосперма 

18. К половому процессу размножения относят:

а) гермафродитизм                    б) корневое черенкование 

в) прививка                                 г) деление клетки пополам 

19. Трехкамерное имеют:
а) земноводные                         б) млекопитающие 

в) птицы                                     г) рыбы

20. Оплодотворение – это процесс: 
а) перенос пыльцы с тычинки на рыльце пестика 

б) слияние двух половых клеток 

в) воспроизведение себе подобных 

г) среди ответов нет верного

21. К биотическим факторам относят: 
а) свет                                        б) опыление цветка насекомым
в) ветер                                      г) выпадение осадков
22. Естественным сообществам является:
а) лес                            б) лесопарковая зона 

в) огород                      г) клумба с цветами 
23. Правильной пищевой цепью считают:

а) ястреб - ящерица - кузнечик - растение

б) растение – кузнечик – ястреб - ящерица        
в) кузнечик - растение – ящерица - ястреб
г) растение – кузнечик- ящерица - ястреб
Критерии оценивания

За каждый правильный ответ начисляется 1 балл. Максимальное количество баллов - 23.
Шкала перевода в пятибалльную систему оценки:
0-11 - оценка «2». 12-15 - оценка «3». 16 – 20 - оценка «4». 21-23 - оценка «5». 

Ключи к проверке итогового теста 
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